
Tříkrálová sbírka 2026 přináší požehnání i pomoc. 
Váš dar podpoří lidi v regionu

Tříkrálová sbírka se letos přehoupla přes čtvrt století své existence. Od 1. do 14. ledna 2026 vyrazí 
koledníci v celém okrese Blansko opět do ulic, aby přinesli požehnání do domácností a zároveň 
pomohli lidem v nouzi přímo z našeho regionu.

„Tříkrálové požehnání je pro mnoho lidí tou nejcennější součástí sbírky. Přináší radost, naději a  
ujištění, že na své starosti nejsou sami,“ říká ředitelka Charity Blansko Lenka Šebelová. Koledníky 
tvoří převážně děti z místních obcí, často doprovázené i dospělými, kteří se s nadšením zapojují do 
této výjimečné tradice.

Pomoc lidem přímo z našeho okolí

Díky štědrosti dárců může Charita Blansko každoročně pomáhat stovkám lidí v těžkých životních 
situacích. Výtěžek letošní sbírky podpoří zejména Mobilní hospic sv. Martina, služby pro seniory, 
rodiny s dětmi v tíživé situaci, lidi se zdravotním hendikepem i dobrovolnické aktivity.

Významnou část sbírky tvoří také prostředky pro Charitní záchrannou síť, která umožňuje okamžitě 
pomoci  tam,  kde  je  potřeba.  „Díky  záchranné  síti  lze  rychle  podpořit  děti,  seniory,  rodiny  i  
jednotlivce v náročné situaci – ať už jde o úhradu školních obědů, zdravotní pomůcky, doplatky  
energií či jiné nečekané výdaje,“ doplňuje ředitelka Šebelová.

Jedním  z  mnoha  příkladů  pomoci  je  nedávný  příběh  maminky  tří  malých  dívek,  které  kvůli 
nedostatku financí hrozilo vyřazení ze školky. Díky darům z Tříkrálové sbírky se podařilo rychle 
uhradit dluh za obědy a rodina tak zvládla překlenout těžké období. Podobných příběhů vznikají 
díky dárcům desítky ročně.

Sbírka, která propojuje generace

Tříkrálová sbírka je zároveň největší dobrovolnickou akcí Charity Blansko. Do její organizace se 
zapojují stovky dětí i dospělých koledníků a desítky koordinátorů v obcích.

„Jsme vděční všem, kteří se do sbírky zapojují – koledníkům, vedoucím skupinek, koordinátorům  
v obcích i dárcům. Díky nim můžeme už více než 25 let společně měnit životy lidí v našem okolí,“ 
říká koordinátor sbírky v Charitě Blansko Zbyněk Rumler.

Nepotkali jste koledníky? Přispět lze i online

Kdo  během ledna  koledníky  nezastihne,  může  sbírku  podpořit  také  elektronicky  –  na  webu 
www.blansko.charita.cz/trikralovasbirka

nebo na účet 66008822/0800, variabilní symbol 7779660000 pro přímou podporu Charity Blansko.

Děkujeme všem dárcům za podporu. I díky vám může pomoc každý rok rychle doputovat 
tam, kde je potřeba.

http://www.blansko.charita.cz/trikralovasbirka

